



Житель Гайнского муниципального района подозревается в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении 12-летней дочери

Гайнским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 36-летнего жителя Гайнского муниципального района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

По версии следствия, в ночь с 12 на 13 ноября 2010 года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, избил и совершил насильственные действия сексуального характера в отношении своей 12-летней дочери. После совершения преступления подозреваемый скрылся.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление места нахождения подозреваемого.

Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКП РФ по Пермскому краю обязательна.

24 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/815996>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
